Tempus Open - Ronny Brannkarr

Ronny Brannkarr

Nayta yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkil6kohtaiset ennatykset

Laji: 100m Vapaauinti (25) Henkilékohtainen ennatys: 00:47.79 FINA-pisteet: 826 Paivamaara: 2023-12-17
Kilpailu: Lyhyen radan SM-kilpailut 2023

Aika Fina Kierros Paivamaara Kilpailu

00:50.87 689 Finaali 2018-12-01 LRIKM loppukilpailut 2018

00:50.54 703 Finaali 2018-12-08 Nordic Swimming Championships 2018
00:49.81 734  Finaali 2018-12-08 Nordic Swimming Championships 2018
00:50.01 725 Finaali 2019-09-14 Syysuinnit VII

00:50.48 705 Finaali 2019-11-30 Nordic Swimming Championships
00:49.75 737  Finaali 2019-11-30 Nordic Swimming Championships
00:49.72 738 Finaali 2019-12-01 Nordic Swimming Championships
00:49.03 770  Finaali 2019-12-12 Lyhyen radan mestaruuskilpailut 2019
00:49.16 763  Finaali 2019-12-12 Lyhyen radan mestaruuskilpailut 2019
00:49.35 755  Finaali 2020-10-04 Ruskauinnit

00:50.33 711  Finaali 2020-11-21 Kokko Games

00:49.80 734 Finaali  2021-04-02 KemTu harkkakisa 1

00:49.12 765 Finaali 2021-10-03 Ruskauinnit

00:50.04 724  Finaali 2021-11-20 Finnish Open Grand Prix 2021
00:48.90 776  Finaali 2021-11-20 Finnish Open Grand Prix 2021
00:48.32 799 Finaali 2022-10-15 Tatti-uinnit 2022

00:50.65 693  Finaali 2022-11-12 Finnish Open Grand Prix 2022
00:48.06 812 Finaali 2022-11-12 Finnish Open Grand Prix 2022
00:48.61 784  Finaali 2023-12-14 Lyhyen radan SM-kilpailut 2023

00:47.84 823  Finaali 2023-12-14 Lyhyen radan SM-kilpailut 2023


http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/view&amp;id=16138
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=16138&amp;event=13&amp;Result_sort=result_time&amp;Result_page=3
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=16138&amp;event=13&amp;Result_sort=fina_p&amp;Result_page=3
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=16138&amp;event=13&amp;Result_sort=round_type&amp;Result_page=3
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=16138&amp;event=13&amp;Result_sort=result_date.desc&amp;Result_page=3

